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График функции y=x  (t1=t2)
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t1 = t3

3y + x = 3b – 3y+ x +b
6y= 4b



График функции       
(t1=t3)
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t1 = t4

3y + x = 3a - 3x + y +a
2y= - 4x +4a

y= -2x + 2a



График функции y= -2x +2a  (t1=t4)
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t2 = t3

3x + y = 3b – 3y + x +b
4y = - 2x + 4b



График функции 
(t2=t3)
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t2 = t4

3x + y = 3a – 3x + y +a
6x = 4a



График функции 
(t2=t4)
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t3 = t4

3b -3y + x +b = 3a – 3x +y +a
4x + 4b = 4y + 4a

y = x + b -a



График функции    y=x +b-a , a>b   (t3=t4)
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Компьютерный эксперимент

45 км/ч
Скорость движения 

машины по 
грунтовой дороге

15 км/ч
Скорость движения 

машины по полю

0,9 кмШирина поля

1,2 кмДлина поля 













Таблица минимальных значений 
времени выезда машины

Таблица значений времени выезда 
машины по кратчайшему пути

Общее время :  4,027 ч Общее время :  6,286 ч



Время выезда машины  с поля 
зависит:

• От размеров поля.
• От скорости движения машины 

по полю .
• От скорости движения машины 

по грунтовой дороге.
• От маршрута движения 

машины.


